

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ПЛЕМЯ

от

1 ИЮЛ 1952

Киев

Газета

Евгений Вахтангов — друг молодежи

К ПРИЕЗДУ ТЕАТРА ИМ. ЕВГЕНИЯ ВАХТАНГОВА В КИЕВ

Выдающийся режиссер и актер Евгений Багратионович Вахтангов всегда оказывал помощь талантам из народа.

В 1921 году коллектив драматического кружка клуба железнодорожников гор. Киева обратился к Евгению Вахтангову с теплым письмом. В письме юноши и девушки рассказали о том, что они приступили к работе над отрывками из пьесы М. Горького «На дне», готовят стихотворения Пушкина, Лермонтова и «Песню о Соколе» Горького. В заключение кружковцы просили Евгения Багратионовича помочь им дружескими советами.

Через некоторое время прибыл ответ от Евгения Вахтангова. Горьчо приветствуя создание драматического кружка, он отметил

важность организации подобных кружков как зерен будущего народного самодеятельного театра. С большой теплотой и любовью Вахтангов писал о той радости, которую доставило ему письмо молодежи, еще раз красноречиво подтвердившее, что только Великая Октябрьская социалистическая революция расправила крылья народа и создала возможности для невиданного творческого развития масс.

Вахтангов дал ряд ценных советов кружковцам, просил их поддерживать с ним постоянную связь и обещал помогать в работе.

«Дорогу молодым талантам всюду и везде. Душой и сердцем я с вами, мои друзья», — писал Евгений Вахтангов.

А. ШЕМЕТОВ.